

战略合作单位 中国农业银行 中国农业银行 客服热线:95599 www.abchina.com

钱不存银行怎么办?许多人选择买黄金。近期国际金价连续暴跌,引发我国多地的“抢金潮”。北京菜百金店每天销售额都超过1亿元,上海、杭州等地则出现了断货。“平常没想过炒黄金,但现在买的太多了,我也担心涨上去以后买不到了。”退体的孙女士并不懂行情,最近也随大流加入了抢购大军。

华创证券大盘综述: 日线五连阳

个股行情继续精彩上演,周三A股高位强势震荡,创业板指数再度大涨创新高。早盘两市股指跳空高开,沪指迅速冲击2250点压力位,但随后震荡回落,盘中一度翻绿。午后多头发力,大盘强势拉升。盘面上,传媒、触摸屏和安防板块强势领涨,煤炭和券商股低迷。截至收盘,上证指数涨0.48%报收2246.30点,深成指涨0.58%报收9074.84点。

钱,不存银行又咋办?

时下,面对上涨的物价和高企的房价,如何让手中的财富不贬值,越来越多的人感到“焦虑”。然而,目前老百姓可以参与的投资市场并非那么风平浪静,通胀压力下,自己的“钱袋子”会不会缩水?如何实现财富保值增值?

“存不存钱”让人很纠结 不少居民担心,钱存银行意味着越存越贬值,部分存款只好“搬家”

“我也知道钱存银行的利息赶不上物价上涨,可又该怎么办呢?”正在北京建设银行红庙营业所取钱的田大妈每月退休金3900元,取出2900元后都在存折内。多数中低收入者有点积蓄都存银行,但利率跑不过CPI让很多人纠结。

不存银行怎么办? 黄金价格跳水,股市难升温,任何投资品风险都不小

指出,目前黄金价格波动很大,普通人很难把握规律。郭田勇则认为,相对于国际炒家,中国市场对黄金价格的影响力不大,抢购热潮不能影响长期走势。华夏银行个人业务部财富管

热点板块: 概念炒作风生水起 传媒股王者归来

传媒娱乐: 数据显示,2012年传媒行业上市公司实现营业收入689.37亿元,同比增长25%;实现归属上市公司净利润73.31亿元,同比增长22%。今年一季度传媒板块上市公司实现营业收入160.32亿元;实现归属上市公司净利润19.83亿元,同比增长28%。

会落伍。中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇说,受货币存量高企、贷款增加等因素影响,今年物价上行压力较大,《政府工作报告》将居民消费价格涨幅目标定在3.5%,而即使上浮后的一年期存款利率最高也只有3.3%,钱存银行意味着越存越贬值。

银监会发布的统计数据显示,截至2012年底,全国233家银行业金融机构发行理财产品32152只,理财资金余额为7.1万亿元,其中一般个人理财产品余额占62%。不过,对理财产品老百姓同样很纠结。“现在的理财产品种类繁多,到银行打听只告诉你收益率多少、都说没啥风险,可国家为什么要规范啊?”

理室经理吴志坚也表示,普通投资者投资黄金,首先应树立中长期投资及避险理念。“认准黄金也不一定非要买实物,可以选择交易黄金、纸黄金、黄金期货等品种。” 股市是普通人可以参与投资的另一个重要渠道,但不少投资者都不看好今年的行情。“股市操作需要专业技能和专门时间,这是普通投资者很难具备的。”

沪指涨0.48%再创新高

近期新高。趋势上看,一旦沪指突破2250-2300点区域,则有望展开第二波上涨。操作上,传媒、锂电池、新技术和券商等板块轮番活跃,赚钱效应不减,投资者可短线积极参与此类热点。

板块仍可中短线参与。 传媒娱乐:300251 光线传媒 300027 华谊兄弟 002238 天威视讯 600088 中视传媒 300104 乐视网 300133 华策影视 002292 奥飞动漫 000917 电广传媒 锂电池: 《电动车用锂离子电池产品规格尺寸》6月1日起正式实施。该标准的实施有望改观目前各企业车型



期待更多投资渠道 建立多元化、多层次、多品种的金融体系,鼓励创业、增加劳动收入,让老百姓钱袋子更鼓

“老百姓把钱放在银行的回报率太低甚至缩水,又找不到合适的保值增值渠道。”博鑫亚洲论坛2013年年会上,春华资本集团董事长胡祖六提出,我国应该建立多元化、多层次、多品种的金融体系,短期、中期、长期的产品相结合,让包括普通百姓在内的投资者可以灵活选择。 负利率时代如何化解百姓的理财焦虑?不少专家强调,一方面要开辟多元渠道、规范各类投资市场,另一方面还要跳出理财研究财富增值。譬如增加劳动收入、尽早实现倍增,再如鼓励创业,通过降低门槛、减少税费等手段让钱更多地进入实业。许多专家还指出,存银行看起来

渤海银行 德阳支行 CHINA BOHAI BANK 比来比去,渤海银行的理财产品真给力! 产品列表: 渤海102号, 渤海103号, 渤海104号, 渤海106号

所使用的锂电池不同,标准不统一导致锂电车质量参差不齐的现状,锂电自行车产业迎来发展良机。此外新能源汽车补贴和产销大增也给锂电池板块带来催化剂,该热点仍可持续关注。

本栏目由华创证券德阳营业部协办 本信息仅供参考,据此操作,风险自担

G108 国道魔鬼路段 为啥这么滑!

现状 车祸多,曾一天发生12起

5月7日上午,记者来到G108国道罗江白马关路段,虽然眼前的S弯道上前不久才发生了“5·1”车祸事故,但这里的过往车辆车速仍非常快。司机赵先生介绍,5年来他每天都会往返罗江、德阳两地,经常目睹车祸。他表示,该路段的路面太滑,车速过快时根本无法刹住车,雨天尤为严重。

附近的村民对车祸已习以为常,5月1日,他们又目睹了车祸惨状。据村民董婆婆介绍,以前道路旁的水沟没有被填埋时,还常有汽车翻进水沟,“有一次一辆货车就翻在我家门口,吓死我了。”她表示,下雨时,有时甚至一天发生几起车祸。因为家门口的道路频发事故,过马路都会心惊胆战。

据相关部门数据,去年1-12月期间,该路段发生侧滑翻车事故89起,导致1人死亡,29人受伤,11人重伤。仅2012年12月19日当天就发生了12起侧滑翻车事故。



原因 路太滑,与车辆装载不当有关

记者在该路段发现,S弯道的路面上刻有一条条防滑的纹路,但经过长时间的磨损,刻纹几乎被磨平,防滑作用大大减弱。据了解,这与近年来过往车辆装载不当,所装

全提示标牌,实施二次打磨和刻纹,沥青砂灌缝保证路面完整等措施。 7日上午,记者在现场注意到,道路一侧的水沟几乎都用石头和泥土填充了起来。据了解,这条水沟原本有一米多深,是在半个月前填起来的,目的是防止汽车侧滑翻进水沟。 整治 规划中,将铺成沥青路面

安监局副局长黄勇介绍,该路段一直存在安全隐患,路面光滑摩擦系数低是主要原因,加之有不少弯道,雨天很容易发生事故。 据了解,安监部门去年就已经将该路段的安全隐患上报省安委,上级要求今年一定要完成该路段的整改。该路段的改造也纳入市政府的十二五规划,预计将铺设成沥青路面的一级公路。 此外,安监局近期仍在调查“5·1”交通事故的间接原因,包括罗江县交通路政部门的隐患排查工作、交警部门的履职情况、运输公司及汽车站的营运状况等。 文/图 德阳晚报记者 王珊珊

建设骨干教师队伍 我市成立名师工作室

昨(8)日,记者从德阳市教育局获悉,为加速骨干教师队伍建设,教育局近日在我市中小学内设立了5个名师工作室。 首批5个名师工作室分别是覃小怒名师工作室,设立在德阳外国语学校(中学部),工作方向为初中英语;德阳市第五中学肖冬名师工作室,初中语文;德阳外国语学校(小学部)彭茂琪名师工作室,小学语文;德阳市第一小学嘉晓平名师工作室,小学美术;德阳市实验小学邱长志名师工作室,小学科学。 市教育局为工作室提供日常经费,每个工作室每年3万元。名师工作室实行三年任期制。 德阳晚报记者 王珊珊

中国移动通信 CHINA MOBILE 买手机 到 移动 大品牌 超7亿用户选择 上百款畅销机型 大实惠 套餐话费超十倍送 货比三家价更低 大便利 2万多家卖场 便捷购机在身边 移动改变生活